

PREMIUM PLUS

Deliver premium quality with PREMIUM PLUS™



One-Shot, Triple-Enzyme Powder Laundry Detergent

Adco's PREMIUM PLUS™ is a "one shot" powder laundry detergent formulated to deliver superb cleaning performance. PREMIUM PLUS features:

- Powerful triple-enzyme formula for enhanced stain removal
- Color safe oxygen bleach for whiteness
- Degreasing boosters
- Stain and soil dispersing agents

PREMIUM PLUS is part of Adco's retail laundry line of products, designed for professional cleaners who are laundering shirts, table linens, casual wear, household and other items using either professional or consumer washing machines. Designed for un-pretreated laundry loads with moderate soil, stains and body odors.





PREMIUM PLUS Use Instructions

For professional laundry use only. Before using any chemical product, review the Safety Data Sheet (SDS) for safe handling and proper disposal.

Laundry Use

Follow garment care label and garment fiber content and construction to select appropriate washing and drying settings and finishing methods. Safe on all washable, colorfast fabrics including polyester and other synthetic blends. **DO NOT use on natural silk or wool**. Safe on all metals and rubbers found in laundry equipment. If colorfastness is questionable, test garment in a hidden area.

- Use 2 4 oz. per 50 lb. load (60 –120 mL per 23 kg load).
- This product is formulated to provide effective performance in cold, warm or hot water.
- Typical laundry operations should incorporate a sour, such as NULLIFY™ or Adco Liquid Sour™, to reduce the pH in the final rinse.
- **PREMIUM PLUS** is an excellent choice for use in hybrid powder-liquid applications.

How to Order PREMIUM PLUS

Order from your authorized Adco –Laidlaw local distributor in 50-pound pails and 100-pound drums.

800.821.7556

